广州2024年高新技术企业认定 软件产品登记测试报告

产品名称	广州2024年高新技术企业认定 软件产品登记测试报告
公司名称	腾创实验室(广州)有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:腾创实验室 测试报告类型:软件产品登记测试报告 报告范围:全国
公司地址	广州市黄埔区彩频路9号502-1、502-2房(注册地 址)
联系电话	020-32206063 13825019240

产品详情

高新技术企业认定是一项"含金量"很高的政策,企业获得高新技术企业认定,不仅能够得到税收减免等"真金白银"的优惠,也有利于提升企业形象、提高企业在市场上的竞争力。

近日广州科技局发布《广州市科学技术局 广州市财政局 国家税务总局广州市税务局关于组织开展广州市2024年高新技术企业认定工作的通知》,开展2024年高企认定申报工作。

申报时间安排

2024年我市高企认定申报在广东省科技业务管理阳光政务平台(网址:http://pro.gdstc.gd.gov.cn/egrantweb / ,以下简称"省阳光政务平台")开展,全年分3批次受理,每家企业只能申报1次。自2024年3月28日起省阳光政务平台开放高企认定申报。

第1批申报时间安排:企业在"省阳光政务平台"提交申报材料的截止时间为2024年6月21日;各区科技行政主管部门完成审核推荐的截止时间为2024年7月5日。

第二批申报时间安排:企业在"省阳光政务平台"提交申报材料的截止时间为2024年7月21日;各区科技行政主管部门完成审核推荐的截止时间为2024年8月5日。

第三批申报时间安排:企业在"省阳光政务平台"提交申报材料的截止时间为2024年8月21日;各区科技行政主管部门完成审核推荐的截止时间为2024年9月5日。

软件产品登记测试报告,依据国家标准GB/T25000.51-2016《系统与软件工程系统与软件质量要求和评价 (SQuaRE)第51部分:就绪可用软件产品(RUSP)的质量要求和测试细则》对送检产品的功能性和产品化程度进行符合性测试,并出具软件产品登记测试报告。

软件产品登记测试报告,主要用途:

可应用于高新技术企业认定、《软件产品登记退税》、《软件企业两免三减半退税》、《高新技术产品认定》、"专精特新"中小企业认定、《软件产品鉴定》、《软件企业鉴定》及企业相关税收优惠政策

为落实好创新驱动发展战略,从制度上落实企业科技创新主体地位,建立科技企业全周期发展支持体系,推动高新技术企业高质量发展,由广州市科技局牵头研究制定了《广州市壮大科技创新主体促进高新技术企业高质量发展若干措施》(简称《若干措施》),经市政府审定后实施。

广州市壮大科技创新主体促进高新技术企业高质量发展若干措施(穗府办〔2023〕16号):

(十九)服务企业主体做优做大做强。对第1次认定通过的高新技术企业给予20万元奖励,重新认定通过

的高新技术企业给予10万元奖励。对第1次成为规模以上工业企业的,支持企业数字化管理、技术创新、法律咨询、检验检测等服务,市级资金给予50万元奖励。对新认定的国家专精特新"小巨人"、省级"专精特新"中小企业给予奖励。支持企业知识产权创造、运用和保护,引导企业加强自主研发成果知识产权保护,支持企业建设高价值专利培育布局中心,加强重点领域关键核心技术专利的创造储备。